

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

A FALUHÁZ DOLGOZÓI REGGEL BRIÓSSAL ÉS TEÁVAL VENDÉGELTÉK MEG A BICIKLIVEL ÉRKEZŐKET

Sokan kerékpároztak az autómentes napon

Bordány immár hatodik éve minden évben csatlakozik az Európai Mobilitási Hét programjaihoz és szervez évről-évre különböző kerékpáros és autómentes programokat a településen. Szeptember 22-én a Faluház



Biciklis sereg gyülekezett a Faluház előtt

előtti parkolóban reggel 7 órától a lelkes kerékpárral érkezőket egy biciklis reggelivel vendégeltük meg, amely forró teát és egy cukros brióssal tartalmazott. 14 órára vártuk az iskolás gyerekeket, akik szép számmal meg is jelentek a rendezvényünkön. A délutáni programsorozat a biciklitúrával vette kezdetét, amelyet a falutáblától falutábláig tettünk meg mintegy 50 gyermekkel. A visszaérkezést követően a gyerekeket frissítőkkal és egy kis elemőzsiával, pogácsával, brióssal, almával és banánnal vártuk, majd kezdetét vette a pecsétgyűjtő verseny. 7 különböző feladat végigjárásával lehetett beszerezniük a pecséteteket, többek között a biciklitúrával, kerékpáros ügyes-

segi versennyel, óriás puzzle kirakásával, KRESZ-totóval, aszfaltrajzversennyel, rendőrségi bemutatóval és részeg szemüveggel. A rendőrségi bemutatóban segítségünkre volt Palotás László körzeti megbízott rendőr, aki megismertette a gyerekekkel a rendőrautót, valamint felszereléseit is továbbá magával hozott egy szemüveget, amely a valóságot torzítva megmutatja milyen az, ha valaki illuminált állapotban ül a volán mögé. A pecsétgyűjtő feladatokon kívül előzetesen hirdettünk rajzpályázatot is, amelyet abszolút győzelemmel a 2/b osztály nyert. A rajzok Faluházunkban megtekinthetők. Az összes pecsétet összegyűjtők között sorsoltunk ki megannyi biciklis kelléket többek között kulacsokat, láthatósági mellényeket, csengőket, fényvisszaverőket, valamint biciklizárakat is. Reméljük mindenki jól érezte magát, találkozunk jövőre is! *Faluház dolgozói*

A KINYOMTATOTT PÁLYÁZATOT NOVEMBER 7-IG A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN ADHATJA LE

Kiírták a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatot

Bordány Nagyközség Önkormányzata az Emberi Erőforrás Minisztériummal együttműködve 2018. évre kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot szociálisan hátrányos helyzetű - jelenlegi és leendő - felsőoktatási hallgatók számára. A pályázat benyújtása elektronikus rendszerben történik! A Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében regisztráció szükséges, amely a bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx oldalon elérhető. A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a szükséges mellékletekkel együtt kell benyújtania a pályázóknak. A pályázati kiírás és a mellékletekhez a formanyomtatványok letölthetők a bordany.hu weboldalról. A pályázat a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes.



Töltsd ki és véglegesítsd online

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2017. november 7. A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva a polgármesteri hivatalnál kell benyújtani. Benyújtás módja: személyesen a Polgármesteri Hivatalban. Ügyfélfogadás: H, K, Cs: 8-16, P: 8-12.

GYŪJTSD A CSILLAGOKAT ÉS SZEREZZ JUTALMAT Könyvfaló Könyv-faló verseny

A bordányi Községi Könyvtár Könyvfaló versenyt hirdet általános iskolás diákok részére. Várjuk az olvasni szerető kisdíjak jelentkezését. Gyertek és olvassatok minél több könyvet és gyűjtsetek minél több csillagot. A legtöbb csillagot összegyűjtők jutalomban részesülnek. A verseny októberben veszi kezdetét. A tanév végén pedig kiderül, hogy kik gyűjtötték a legtöbb csillagot és ők jutalomban részesülnek.

KERESIK A JÁRÁS LEGAKTÍVABB TIZENÉVESEIT Képzés-sorozatot indít a KUSZA

A Morajlás program keretében szervez képzés-sorozatot a bordányi Kulturális és Szabadidős Egyesület a Móraalmi járásban élő fiatalok számára. Az ingyenes programon a járásból harminc fiatal vehet részt, amelynek célja, hogy egyrészt megtalálják azokat a fiatalokat, akik az adott településeken a legaktívabbak, legnagyobb hatással vannak a helyben élő társaikra, másrészt olyan fejlesztési folyamatban vehetnek részt, amely kimondottan a települési ifjúsági munkát erősíti. A képzési alkalmak során szakemberek segítségével fiataloknak szóló programokat tervezhetnek meg a résztvevők, amelyekhez még forrást is biztosít a projekt. Minden településről legalább egy 18 év feletti és kettő 15-18 év közötti aktív fiatal jelentkezésére számítanak, tudtuk meg Masir Norbert ifjúsági referenstől, aki a projekt egyik mozgatórugója. Elmondta, hogy a részvétel a fiatalok számára teljesen ingyenes, az ellátás, szállás, képzés díját a Széchenyi 2020 pályázatnak köszönhetően biztosítani tudják a szervezők (EFOP-1.2.2-15-2016-00256). A képzések a tervek szerint október 1. és március 31. között valósulnak meg, a hat alkalomból négyet idén, kettőt jövő év elején szerveznek majd meg. A program helyszíne a Bordányi Ifjúsági Információs Pont közösségi tere, a szállást a Vadgesztenye Ifjúsági Községi Szálláshelyen biztosítják. A jelentkezési határidő: 2017.10.15. Jelentkezni a greenoffice@bordany.hu e-mail címen lehet. A részletekről és a jelentkezés elfogadásáról a jelentkezőket a jelentkezéskor megadott elérhetőségeiken értesítik majd.

PROGRAMOK A CSALÁD APRAJA-NAGYJA RÉSZÉRE Könyves vasárnap a Faluházban

Október 8-án vasárnap 14 órától 17 óráig a Faluház és Könyvtár Könyves Vasárnapot szervez az Országos Könyvtári Napok keretein belül, amelyre nagy szeretettel várunk kicsiket és nagyokat egyaránt. Ezen a napon ingyenes lesz könyvtárunkba a beiratkozás, valamint kedvező áron lehet könyveket vásárolni. A gyerekeknek lehetőségük lesz könyvjelzőket készíteni és színezhetnek is, majd a legügyesebbeket díjaz-

zuk. A program része lesz még a délutáni mesemaráton, valamint a babaruha börze keretein belül 16 órától az ugrálóvárat is birtokba vehetik a gyerekek.

VERESÉG DESZKEN, SZABADNAPOSOK LESZÜNK Két bajnoki meccs a hétvégén

Váratlan, fájdalmas és megmagyarázhatatlan 3-2-es vereséget szenvedett hétvégén megyei I. osztályú labdarúgó csapatunk az újonc Deszk otthonában. Együttesünk így több hét után visszacsúszott a második helyre, ráadásul a hétvégén szabadnapos lesz felnőtt csapatunk. Megye III-as gárdánk és női focistáink is pihennek, viszont U14-es focistáink péntek délután 15 órától Kisteleken lépnek pályára. A hétvége egyetlen hazai mérkőzését U19-es korosztályú válogatottunk játssza. Ifjúsági csapatunk vasárnap 13 órától a MUFC-Kiszomborral küzd meg a bajnoki pontokért. Hajrá Bordány! Hajrá BSK!!!

Mindenszentekre csokros krizantém kapható.
Érdeklődni: Takács Gyuláné
6795 Bordány, Petőfi u. 80., Tel.: 30/357-6459



Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	A	B	C
1 Zöldborsóleves	Temesvári sertéstokány tésztával	Csirkefalatkák Budapest módra rizzsel	Rántott borda sütőben fokhagymás tejfölös öntettel törtburgonyával
2 Magyar rizsleves	Csirkemell filé párizsi bundában burgonyapürével, kompót	Pulykacomb filé Stroganoff módra penne tésztával	Sertéspörkölt tarhonyával, vegyes vágott
Kedd	A	B	C
1 Brokkolileves tejfölös galuskával	Almamártás főtt hússal pirított darával, sajtos croissant	Rántott csirkemell filé bulgurral, káposzta saláta	Hentes borda petrezselymes burgonyával
2 Tojáskrémléves főtt tojással	Pontyfilé rántva petrezselymes rizzsel, tartármártás	Zöldborsós marhatokány tésztával	Köményes sertéssült vegyes körettel
Szerda	A	B	C
1 Sertéshúsleves eperszalag tésztával	Diós metélt	Besameles sonkás palacsinta rántva sajtmártással	Krumplis tarhonya csemege debrecenivel, csemege uborka
2 Kellkáposzta leves tejföllel	Tárkonyos csirkeragu-leves	Marhagulyás	
Csütörtök	A	B	C
1 Burgonyagombóc leves			
2 Zöldségleves			
Péntek	A	B	C
1 Tárkonyos csirkeragu-leves			
2 Marhagulyás			

Bordányi Nagyközség Önkormányzata szeretettel várja a település minden nyugdíjas korú lakosát az **Idősek Napi rendezvényére 2017. október 17-én, kedden 14:00 órakor a Faluházba.**



IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	16°C 4°C Részben felhős	16°C 5°C Részben felhős	17°C 6°C Napos
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
17°C 6°C Részben felhős	18°C 7°C Részben felhős	18°C 7°C Részben felhős	15°C 4°C Eltérve zápor